
ま
ち
づ
く
り
に
お
い
て
町
民
参
加
が

必
要
と
い
わ
れ
て
い
る
中
、
ど
の
よ
う

な
形
で
参
加
を
希
望
す
る
か
聞
い
た
と

こ
ろ
、
「
自
治
会
活
動
へ
の
参
加
」

29
・
５
％
、「
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
に
回

答
」
26
・
８
％
が
高
く
、「
地
域
で
の

話
し
合
い
や
問
題
ご
と
の
討
議
の
場
へ

の
参
加
」
等
積
極
的
な
参
加
は
低
い
結

果
と
な
っ
て
い
ま
す
。

「
合
併
を
推
進
す
べ
き
」
13
・
１
％

と
「
検
討
す
る
必
要
が
あ
る
」
23
・

７
％
に
対
し
、「
検
討
す
る
必
要
は
な

い
」
と
「
合
併
す
る
必
要
は
な
い
」
を

合
わ
せ
る
と
22
・
８
％
と
な
っ
て
お

り
、「
住
民
の
意
見
を
優
先
す
べ
き
」、

「
行
政
か
ら
の
説
明
の
上
判
断
す
る
」、

「
現
時
点
で
は
判
断
が
つ
か
な
い
」
が

多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

（５） 平成14年９月10日�
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特に参加したいとは思わない�

そ の 他 �

無 回 答 �

標
語
・
キ
ャ
ッ
チ
フ
レ
ー
ズ
に
つ
い

て
は
、
13
・
６
％
の
か
た
の
記
入
が
あ

り
、
多
か
っ
た
キ
ャ
ッ
チ
フ
レ
ー
ズ
は
、

次
の
と
お
り
で
す
。
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笑顔いっぱいの子どもたち

問
い
合
わ
せ

企
画
課
　
内
線
３
４
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ど
の
よ
う
な
形
で
ま
ち
づ

く
り
に
参
加
し
た
い
で
す
か
。

�
自
然

（
自
然
・
緑
・
水
・
花
な
ど
）

�
や
さ
し
さ

（
や
さ
し
い
・
ふ
れ
あ
い
・

心
・
安
心
・
や
す
ら
ぎ
な
ど
）

�
住
ま
い

（
住
み
よ
い
・
ふ
る
さ
と
な
ど
）

�
未
来

（
夢
・
未
来
・
創
造
な
ど
）

�
福
祉
（
健
康
・
こ
ど
も
・
高

齢
者
な
ど
）

ま
だ
ま
だ
積
極
的
な
参
加
意

識
は
低
い
　

問

10
年
後
の
あ
る
べ
き
姿

を
表
現
す
る
キ
ャ
ッ
チ
フ
レ

ー
ズ
は
何
で
す
か
。

キ
ー
ワ
ー
ド
は
「
自
然
」「
や

さ
し
さ
」「
住
ま
い
」「
福
祉
」

な
ど

問

市
町
村
合
併
の
必
要
性

を
ど
う
思
い
ま
す
か
。（
複
数

回
答
）

現
時
点
で
は
判
断
が
つ
か
な

い 問

の策定に着手�第５次総合計画�
都市計画マスタープラン�


